s %GR 7)
HEDQSELLEA-REDEEBEZORRICONT

= F=
JL =]
B % #n
R3. 48 8 7 4
78 8 5 6
10H 9 4 6
R4. 18
Pl
FER T 0
R3. 48| 42.1% 36.8% 21.1%
78] 42.1% 26.3% 31.6%
108 47.4% 21.1% 31.6%
R4. 18
B
=it % 178
R3. 48 6 9 4
78 7 7 5
108 10 6 3
R4. 18
5B
=it % 178
R3. 48[ 31.6% 47.4% 21.0%
78] 36.8% 36.9% 26.3%
108 52.6% 31.6% 15.8%
R4. 18

RALEARE=SHREMAR) ORERFEFORBELIZONT

Pl
B % #an
R3. 48 7 6 6
78 6 8 5
108 7 7 5
R4. 18
Pl
B % #n
R3. 48| 36.8% 31.6% 31.6%
78] 31.6% 42.1% 26.3%
10A| 36.8% 36.9% 26.3%
R4. 18
24
=it % i7En
R3. 48 6 10 3
78 6 10 3
10H 8 9 2
R4. 18
¥
=it % i7En
R3. 48| 31.6% 52.6% 15.8%
78[ 31.6% 52.6% 15.8%
108 42.1% 47.7% 10.5%
R4. 18

100%
90%
80%
70%

b=t

60% = 1810
50%
40% nRE
30% u L
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
RY
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% T
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
-
b=
100%
90%
80%
70%
60% = g0
50%
40% n TR
30% =D
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
100%
90%
80%
70%
60% = 4R
50%
40% "R
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18




B (KRNI

HEDSEL LA HEOREBRBEZORRITONT

= F = = F =
Pl EES o
BY | 7% | Em By | *%F | ®#m LS
R2.1H| 8 8 3 R2. 1H| 421% | 42.1% | 15.8% L00%
48] 12 7 0 4R8| 63.2% | 36.8% 0.0%
7B 15 3 1 7H| 78.9% | 15.8% 53% |3 0%
10B] 16 2 1 10| 842% | 10.5% 5.3% X‘ o

R3.1H| 12 6 1 R3. 1H| 632% | 31.5% 5.3% | =
48] 8 7 4 AR| 42.1% | 368% | 21.1% 40% o FE
7R 8 5 6 7R 42.1% | 26.3% | 31.6% ) ’

10| 9 4 6 T0R[ 47.4% | 21.1% | 31.6% 20% gD
0%
\Q‘ b?’
&
[53=1 531 _
Bk | 7% | frem Bk | 7% | e RE

R2.1H| 8 7 4 R2. 1H| 421% | 36.8% | 21.1% Lo
48 10 9 0 48[ 52.6% 47.4% 0.0% 0
7B 14 4 1 7R 73.7% | 21.0% 53% |%| so%

108 12 7 0 10| 63.2% | 36.8% 0.0% oo

R3. 18 13 6 0 R3. 18| 68.4% 31.6% 0.0% : u 1785
48] 6 9 4 AR 316% | 474% | 21.0% |%| a0% R
7R 7 7 5 7A[ 368% | 369% | 26.3% |%|

10A] 10 6 3 108 526% | 316% | 158% 20% =Bk
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
=is =ia e
Bh | *& | ®m B | *E | Em L&
R2 1H| 17 11 1 R2. 1H| 36.8% | 57.9% 5.3% L00%
48] 14 4 1 48[ 73.7% | 21.0% 5.3% Q 50%
7R 12 6 1 7R 63.2% | 31.5% 53% | so%
10A]__ 9 6 4 108| 47.4% | 31.6% | 21.0% 70%

R3.1H| 8 10 1 R3. 1H| 42.1% | 52.6% 5.3% 60% s
48] 7 6 6 4F| 368% | 316% | 31.6% 50% 3
7B 6 8 5 7H| 31.6% | 42.1% | 26.3% - LE

1087 7 5 10A[ 36.8% | 36.9% | 263% |3 sou L
10%
0%
B % ¥R Bt % 178
R2_1H| 8 9 2 R2. 18| 42.1% | 474% | 10.5% 100%
48] 12 6 1 48| 63.2% | 31.5% 53% _|X
7R 12 7 0 7B| 63.2% | 36.8% 0.0% 80%
1087 8 4 108 | 36.8% | 42.1% | 21.1% 0%

R3.1H| 9 10 0 R3. 1H| 47.4% | 52.6% 0.0% u 178
48] 6 10 3 48| 31.6% | 52.6% | 15.8% 40% - RE
7R 6 10 3 7HB| 31.6% | 52.6% | 15.8% S0 i

10A[__8 9 2 108| 42.1% | 47.7% | 10.5% &

0%




BILEE (KZ)IIH)

HEDQSELLEA-REDEEBEZORRICONT

100%
90%
80%
70%

HRTHE
B % #n
R3. 48 8 6 5
78 8 4 7
10H 10 3 6
R4. 18
R HE
FER T #E 0
R3. 48| 42.1% 31.6% 26.3%
78] 42.1% 21.1% 36.8%
108 52.6% 15.8% 31.6%
R4. 18
5 F Bl
=it % 178
R3. 48 4 13 2
78 4 12 3
108 3 15 1
R4. 18
7 L B
=it % 178
R3. 48[ 21.1% 68.4% 10.5%
78] 21.0% 63.2% 15.8%
10A]| 15.8% 78.9% 5.3%
R4. 18

RALEARE=SHREMAR) ORERFEFORBELIZONT

RS
B % #an
R3. 48 8 5 6
78 8 7 4
108 7 7 5
R4. 18
RS
B % #n
R3. 48| 42.1% 26.3% 31.6%
78] 42.1% 36.8% 21.1%
10A| 36.8% 36.9% 26.3%
R4. 18
5c LB
=it % i7En
R3. 48 2 15 2
78 2 15 2
10H 3 16 0
R4. 18
5o E B
=it % i7En
R3. 48| 10.5% 79.0% 10.5%
7H| 10.5% 79.0% 10.5%
108 15.8% 84.2% 0.0%
R4. 18

60% =i
50%
40% = TE
30% u L
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
- | n
5t L Bifff
100%
90%
80%
70%
60% = 745
50%
40% " FE
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 10AR R4. 18
= =
R =
100%
90%
80%
70%
60% = im0
50%
40% RES
30% LRETY
20%
10%
0%
R3. 48 78 10H R4. 18
- |
5t b Eiffh
100%
90%
80%
70%
60% = 75
50%
40% RES
30% mEL
20%
10%
0%
R3. 48 78 10A8 R4. 18




B (KRNI

BEDSEL LA REOBEEHEDRRITONT

REBE REBE o
B | A& | & BL | A& | RTHE
R2 1A| 8 9 2 R2. 1H| 42.1% | 474% | 10.5% Lo
48] 12 7 0 48] 63.2% | 36.8% 0.0%
7R 17 1 1 7R[_89.5% 5.0% 53% | so0%
10A] 16 3 0 108] 842% | 158% 0.0% o
R3.1A| 13 4 2 R3. 18| 684% | 21.1% | 10.5% ¢ = i1
48] 8 6 5 48] 42.1% | 31.6% | 26.3% 40% . FE
78] 8 4 7 7R 421% | 21.1% | 36.8% ) B
10A] 10 3 6 10| 526% | 158% | 31.6% 20% =
0%
K 2
rid
ZEER EEEE -
Bt | 7% | e Bt | 7% | e St b E
R2 1A| 6 9 4 Rz 1H| 316% | 474% | 210% X
48 3 15 1 48[ 158% 78.9% 53% |
7B 4 14 1 7R 21.0% | 73.7% 53% |% so0%
10| 5 13 1 10| 26.3% | 68.4% 5.3% o
R3. 18 5 14 0 R3. 18| 26.3% 73.7% 0.0% : u 1785
48] 4 13 2 48[ 21.1% | 684% | 10.5% 40% R
7B 4 12 3 7A| 210% | 632% | 158% |%
108 3 15 1 108 158% | 78.9% 5.3% 20% =Bk
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
R Rl e
B> | *E | #Em B> | AZE | tEm BT E
R2. 1A 7 10 2 R2 1A| 368% | 527% | 105% |%|
aH| 14 4 i 48[ 737% | 210% | 53% |3¥ ‘oo
7B 12 6 1 7B 632% | 31.5% 53% % gon
108 9 3 2 108 47.4% | 42.1% | 105% 70%
R3. 18| 9 3 2 R3. 17| 474% | 42.1% | 10.5% 60%
48] 8 5 6 AR| 42.1% | 26.3% | 31.6% 50% = 8
7A] 8 7 4 7A[ 421% | 368% | 21.1% 40% n R
10A[ 7 7 5 TOA| 368% | 369% | 263% || .o .
10%
0%
5 EE 5t b B -
Eie | 7% | WE Et | *F | BE 5c b B
R2. 1A| 4 13 2 R2. 18| 21.1% | 684% | 105% Lo
48| 5 13 1 48| 26.3% | 68.4% 5.3%
7R3 16 0 7B| 158% | 84.2% 0.0% 80%
10H| 2 15 2 108 105% | 79.0% | 10.5% o
R3.1A| 4 15 0 R3. 18] 21.1% | 78.9% 0.0% |3 = 4745
48 2 15 2 48| 105% | 79.0% | 10.5% 40% .
7R 2 15 2 7B| 105% | 79.0% | 10.5% )
10A] 3 16 0 10A] 158% | 84.2% 0.0% 20% =&k

0%




BILEE (KZ)IIH)

HEOSHRELARBEOBEREZFDKIRIIONT

100%
90%
80%
70%

T A B A

T A E 1
FEy % #n
R3. 48 5 13 1
78 9 10 0
10H 9 10 0
R4. 18
T A E 1
FER T #E 0
R3. 48| 26.3% 68.4% 5.3%
78| 47.4% 52.6% 0.0%
108 [ 47.4% 52.6% 0.0%
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 4F 4 12 3
78 7 8 4
108 6 11 2
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 48[ 21.0% 63.2% 15.8%
78| 36.8% 42.1% 21.1%
10| 31.6% 57.9% 10.5%
R4. 18

RALEARE=SHREMAR) ORERFEFORBELIZONT

T AET
B % #hn
R3. 48 3 16 0
78 7 12 0
108 10 9 0
R4. 18
T AE
B % #hn
R3. 48[ 15.8% 84.2% 0.0%
78| 36.8% 63.8% 0.0%
108 52.6% 47.4% 0.0%
R4. 18
BEEEY
=it % i7En
R3. 48 5 13 1
78 6 12 1
108 5 13 1
R4. 18
&Y
=it % i7En
R3. 48| 26.3% 68.4% 5.3%
7H| 31.6% 63.1% 5.3%
108 26.3% 68.4% 5.3%
R4. 18

60% = 1810
50%
40% " Tz
30% m D
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
BEEigY
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% nFE
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
100%
90%
80%
70%
60% = g0
50%
40% " TE
30% =D
20%
10%
0%
R3. 48 78 10A8 R4. 18
5 o
BEEiBY
100%
90%
80%
70%
60% = 4R
50%
40% "R
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18




B (KRNI

HEE DS EE LA BEOEERAEZORRIONT

LA E{f LA E{f
Bh | AF | Em Bl | A% | Em LA EAH

R2. 1A| 12 6 1 R2. 1| 632% | 31.5% 5.3% %] 1000
48] 5 13 1 48] 263% | 68.4% 5.3%
7R 3 15 1 7R 158% | 78.9% 53% || so%

10A] 3 14 2 10| 158% | 73.7% | 10.5% oo

R3.1H| 3 15 1 R3. 14| 158% | 78.9% 5.3% =
48] 5 13 1 48] 263% | 68.4% 5.3% 40% -
7R 9 10 0 7R _474% | 52.6% 0.0% ) ’

10| 9 10 0 108] 474% | 52.6% 0.0% 20% gD
0%
2 R
rid
EEWY EEHY -
Bk | =% | t7 Bk | 7% | tre BE&igY

R2.1H| 4 12 3 R2_1A| 2106 | 632% [ 1586 X
48 5 14 0 48] 26.3% 73.7% 0.0% 0
7A| 8 10 1 7R 42.1% | 52.6% 5.3% 80%

10A] 6 12 1 108] 31.6% | 63.1% 53% N .

R3. 18 6 12 1 R3. 1A| 31.6% 63.1% 5.3% |3 : w 1787
48] 4 12 3 48[ 21.0% | 632% | 158% |% a0% R
7R 7 3 4 7R 36.8% | 42.1% | 21.1% )

108 6 11 2 10A] 316% | 579% | 105% 20% =Bk
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
LA B AT .
B | FE | #Em B | *E [ #=m T AESH

R2.1H| 1 11 1 R2. 17| 36.8% | 57.9% 5.3% oo
48] 3 15 1 48| 158% | 78.9% 53% X o0
7B 3 15 1 7R 15.8% | 78.9% 53% % son

10A] 2 17 0 10| _105% | 89.5% 0.0% 70%

R3.1H| 4 15 0 R3. 14| 21.1% | 78.9% 0.0% | 60% "
48| 3 16 0 48| 158% | 84.2% 0.0% 50% = 180
78 7 12 0 78] 36.8% 63.2% 0.0% ‘3‘3; B RE

10A]__10 9 0 08| 52.6% | 47.4% 0.0% booe .
10%
0%
K R S R R, S
q N 0 N
& &
EEREY EERY ; 2
Ei | 7% | WE i [ 7% | BE a&RY

R2. 1A| 4 14 1 R2. 18| 21.0% | 73.7% 53% %] Jo0n
4810 9 0 48| 526% | 47.4% 0.0%
7R 9 10 0 7B| 47.4% | 52.6% 0.0% 80%

1084 14 1 10| _21.0% | 73.7% 3% || .

R3._1H| 6 13 0 R3. 17| 31.6% | 68.4% 0.0% ° = 4745
48] 5 13 1 48| 263% | 68.4% 5.3% 40% .
7R 6 12 1 7B| 31.6% | 63.1% 53% %

107 5 13 1 10A] 263% | 68.4% 5.3% 20% =&k
0%




W% (2E)
HEDSELEA-BEDEEBEZORRICONT

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

it

==
Jc

=3
n R E

uiEd

= F =
Jc-L =
FER % 0
R3. 48| 59.9% 25.8% 14.3%
78 41.4% 27.9% 30.7%
108 42.1% 28.4% 29.5%
R4. 18
=it % 178
R3. 48| 48.6% 42.2% 9.2%
78| 382% 43.9% 17.9%
108 38.6% 46.0% 15.4%
R4. 18

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

m 4FER
LS

mE




HEE (2EH)

FEQSELEAREREOREREFDKRITONT

Pl L
B | TE | = Pl
R2. 18| 44.1% | 382% | 17.7% Lot
48] 51.6% | 351% | 13.3%
7R 786% | 13.9% 7.5% 80%
108| 748% | 15.3% 9.9% oo
R3. 18| 670% | 206% | 12.4% o = $#0
48] 59.9% | 258% | 14.3% 40% i
7R 41.4% | 27.9% | 30.7%
108 42.1% | 284% | 295% 20% LR:2
0%
531 _
EL | *% | mE 23
R2. 1H| 364% | 54.6% 9.0% )
48[ 42.9% | 50.0% 7.1% 1o0%
7H| 68.8% | 26.0% 5.2% 80%
108] 64.7% | 29.1% 6.2% )
R3. 1H| 54.7% | 37.0% 8.3% 60% u 474E
48| 486% | 42.2% 9.2% 40% .
7R 382% | 43.9% | 17.9%
108]| 386% | 46.0% 15.4% 20% = Ef

0%




BLERDI(CRENIT)
HFEOSEELEAREORERRFDRKRITONT(%RIUL)

R3.4 7 10 R4.1 VS s .
— A5 A O RIR BT £ R L (3011 T - B )
BE -10.6 -10.5 -36.8 0.0
E&i2Y -5.2 -15.7 -21.1 oo R3%°A 785 108 R4.18
' 10
-10.0 —
= -15.8
-15.0 %ﬂ\ ——%tE
-21.0 2211 _
-20.0 —a—FE
-25.0 BE&igY
-30.0
-35.0 68
-40.0

BLERDI(CKRZ)IH)
RELERSHEMAR) ORERRZEDODRELIOVT(%RIUE)

R3.48| 7R 108 [R4. 18 . s N
Eta 5.2 53] _-105 3ShABREL (KE)NTH-SE%E)
BE -15.8 -15.8 -31.6 00
AERY -21.0] -263] -210 © | Rasag - 108 Ra 1A
-5.0
-10.5
-10.0
-15.8 -15.8 = L=
15.0 ——5ttE
21.0 21.0 —=— K"
200 ey
-26.3
-25.0
-30.0 N'G
-35.0
E:LPEE 0) (€3]
MEOSHELLUEAN-RAEDBREREFOIKRICOVNT(%RIUM
R3.4A] 78 108 [R4. 18 N R
Efs —456] _ -107] _ -126 ERPL(£EH- - WEE)
BEeigY -247 -14.7 -15.1 .
BE -39.4 -20.3 -23.2 Y s ToR .
-10.7
£
-15
220 4.7 -23.2 ——EtE
-25 —a—EEiRY
-30 BE
-35 =394,
-40 45,
-45
-50
BEEDICKE)IIH x £EH)
MEDSHEELAR-RADBRERREFOIRRICOVNT(%RAURM)
R3. 48 78 108 |R4. 18 e .
F i AR —210] __-105] _ -158 AR (KRENTH x £H-HE%)
FLE(2E) -45.6 -10.7 -12.6 Y
BEEHRY (Kig)h) -5.2 -15.7 -21.1 <o RS, 48 78 108 R4.1R
E2BY(2E) -24.7 -14.7 ~15.1 : € 107195 oo
RE(KE)ITH) -10.6 -10.5 -36.8 -10.0 i —— 5 b (R
RE(EE) -394 -203 -232 150 g wep:s ———E LA (2E)
2002 : EL@Y KR
-25.0 2203 . o
200 —— ARBY (2E)
35.0 -39.4 o8 == RE(KE)IIT)
400 2 RE(2E)
-45.0
-50.0




BEZEDI(ARZE)NH)
MEOSEHEERE-REORERBZDKRICOWNT(%RAUE)

R2. 18 48 78 108 [R3.1A8 48 78 108
e -26.3 —-63.2 -73.6 -78.9 -57.9 -21.0 -10.5 -15.8
EE -21.0 -52.6 —68.4 —63.2 —68.4 -10.6 -10.5 -36.8
E&gY -5.2 -26.3 -36.8 -26.3 -26.3 -5.2 -15.7 -21.1

-t — 3 .
ATEERALE (RZNH-HEXE)
0 -5.2 -5.2
R2®1 8 48 78 10A R3. 18 4456 -85 108
-10 =
-21.0 . & -15.8
-20 -2 -26: -263 -263
-30 21.1
——tE
-40 -36.8
——RE

=0 A2HBY
-60
-70
-80
-90

BLEXRDI(KZ)TH)
BALEAL-SERCMAR) DRERREFORBELIZOVT(%RAUE)

R2.1A| 4A 7H 108 |R3.1A| 4H 78 108
=] -315 -68.4 -57.9 -26.4 -36.8 —5.2 -5.3 -10.5
RE -31.6 -57.9 —63.2 -15.7 -47.4 -15.8 -15.8 -31.6
E&igY -15.7 -52.6 -47 4 -15.7 -31.6 -21.0 -26.3 -21.0
3SHhABRRBL(KEINT -REE)
0 -5.2 -5.3
R2. 18 48 7R 108 R3. 1A 108
-10

-20

-30

-40

-50

-60

-70

-80

-15.7

¥ o
r
it

BERAEY




slgEEpDI(£E)
MEOSEHEERE-REORERBZDRRICOWNT(%RAUE)

R2. 18 48 78 108 [R3.1A8 48 78 108
e -26.4 -38.3 -71.1 -64.9 -54.6 -45.6 -10.7 -12.6
g&2Y -15.3 -22.6 -51.3 -38.5 -28.7 -24.7 -14.7 -15.1
EE -27.4 -35.8 -63.6 -58.5 -46.4 -39.4 -20.3 -23.2
= v N LY
ATERE (2E-®EE)
0
R2. 18 48 78 108 R3. 1A 48 A6 10R
-10 -15.3 -14.7
-15.1
20 364
_ -23.2
N 30 ——E s
X 40 —-— AR
= 337
= -50 RE
-60
-70
-80
SLEEDI(RRNT X £2E)
MEQOSEEERE-REODRERBEZDKRICOVNT(%RAUE)
R2.1A| 4A 78 108 |R3.1A]| 4H 7H 10H
= EERiE)T) -26.3 -63.2 -73.6 -78.9 -57.9 -21.0 -10.5 -15.8
Pl € ) -26.4 -38.3 —71.1 —64.9 -54.6 -45.6 -10.7 -12.6
EEA2YKRE)ITH) -21.0 -26.3 -36.8 -26.3 -26.3 -5.2 -15.7 -21.1
E&2Y(£E) -15.3 -22.6 -51.3 -38.5 -28.7 -24.7 -14.7 -15.1
FE(KRE)H) -5.2 -52.6 -68.4 —63.2 -68.4 -10.6 -10.5 -36.8
RE(£E) -274 -35.8 —63.6 -58.5 -46.4 -39.4 -20.3 -23.2
= v N « »,
AERE (RZNT x2EH-SHEXE)
0 -5.2 -5.2
108 R3.1A 486

R2X1H 7R

103
-10 =44

-20
-30
-40

-50

SN

-60

-70

-80

-90

10H

211176
151

15.
—— LS (ARENT)

-G L5 (2E)
BEERBY(KENT)

——EEBY(EE)

——RE (KNI
RE(=E)




BERE (RF)ITH)

FEDOSEHELEAREOREREZEDIKRTITONT

100%
90%
80%
70%

ol =

=
B % #hn
R3. 48 2 8 3
78 1 7 5
104 1 7 5
R4. 18
=Ete
FEA % #Ehn
R3. 48[ 154% 61.5% 23.1%
7B 71.7% 53.8% 38.5%
10H| 7.7% 53.8% 38.5%
R4.18
& % iFEx
R3. 4H 4 8 1
78 1 10 2
108 1 10 2
R4.18
Bk % 5
R3. 48[ 30.8% 61.5% 7.7%
78] 71.7% 76.9% 15.4%
108 7.7% 76.9% 15.4%
R4.18

BELHARLSHREMAR) OREREFORBLIZONT

el
P T #hn
R3. 4F 3 8 2
78 2 8 3
10H 3 8 2
R4. 18
Pl
P Tz HEhn
R3. 48| 23.1% 61.5% 15.4%
7A| 15.4% 61.5% 23.1%
108 23.1% 61.5% 15.4%
R4. 18
=it % i1En
R3. 4H 3 9 1
78 2 9 2
108 2 9 2
R4. 18
=it % itEn
R3. 48| 23.1% 69.2% 7.7%
7A] 15.4% 69.2% 15.4%
108 15.4% 69.2% 15.4%
R4. 18

60% 1
50%
Rg5
40% "R
30% L2
20%
10%
0%
R3. 4H 78 108 R4. 1R
Y
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% m
30% n &k
20%
10%
0%
R3. 48 7R 10A R4. 1A
-
elLe
100%
90%
80%
70%
60% EE=p
50%
40% T
30% u g
20%
10%
0%
R3. 48 ;! 108 R4. 1R
RE
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% o
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 ;! 108 R4. 1R




R K21
HEDSEL LA REDBEEHEDRRITONT

ET& ET&,
JcLm= JcLm=
B % Hahn e % #&hn
R2. 18 5 5 3 R2. 1A| 385% 38.4% 23.1%
48 7 3 3 4H] 538% 23.1% 23.1%
78 5 4 4 7H[ 384% 30.8% 30.8%
108 5 6 2 10H] 385% 46.1% 15.4%
R3. 18 3 8 2 R3. 1A| 23.1% 61.5% 15.4%
48 2 8 3 48[ 154% 61.5% 23.1%
78 1 7 5 7R 77% 53.8% 38.5%
108 1 7 5 108 7.7% 53.8% 38.5%
=ik % 3785 &l % 5a o
R2. 18 4 7 2 R2. 1A| 30.8% 53.8% 15.4%
48 8 5 0 48] 61.5% 38.5% 0.0%
78 6 2 5 7H[ 46.1% 15.4% 38.5%
108 5 5 3 10H] 385% 38.4% 23.1%
R3. 18 4 6 3 R3. 1A| 30.8% 46.1% 23.1%
48 4 8 1 48[ 30.8% 61.5% 7.7%
78 1 10 2 7R 77% 76.9% 15.4%
108 1 10 2 108] 7.7% 76.9% 15.4%
BELEARESHEHAR) ORERESORELICONT
Pl =im
B % a0 PE G fpl]
R2. 18 3 7 3 R2. 1A 23.1% 53.8% 23.1%
48 7 6 0 48[ 53.9% 46.1% 0.0%
78 5 8 0 7H[ 385% 61.5% 0.0%
108 3 8 2 108]| 23.1% 61.5% 15.4%
R3. 18 6 5 2 R3. 1A 46.1% 38.5% 15.4%
48 3 8 2 48] 23.1% 61.5% 15.4%
78 2 8 3 7R 154% 61.5% 23.1%
108 3 8 2 108] 23.1% 61.5% 15.4%
Eik % 3785 Ei % iF8n
R2. 18 3 7 3 R2. 1A 23.1% 53.9% 23.1%
48 6 7 0 48[ 46.1% 53.9% 0.0%
78 6 5 2 7H[ 46.1% 38.5% 15.4%
108 6 4 3 108] 46.1% 30.8% 23.1%
R3. 18 4 6 3 R3. 1A[ 30.8% 46.1% 23.1%
48 3 9 1 48[ 231% 69.2% 7.7%
78 2 9 2 7R 154% 69.2% 15.4%
108 2 9 2 108] 15.4% 69.2% 15.4%

R

XX %

LS

100%
80%

60%
LRy

uRE

| bty

40%
20%

0%

e
100%
80%

60%
= 478

RE

&L

40%
20%

0%

& &

ot
r
it

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

LRy
B RE

u s

100%
80%

60%
u 57ER

uRE

uE

40%
20%

0%




EERE (KZ)IIH)

HEDQSELEA-REDEEBEZORRICONT

100%
90%
80%
70%

HRTHE
B % #n
R3. 48 2 7 4
78 1 9 3
10H 1 7 5
R4. 18
R HE
FER T #E 0
R3. 48| 15.4% 58.8% 30.8%
78] 7.7% 69.2% 23.1%
10B| 7.7% 53.8% 38.5%
R4. 18
5 F Bl
=it % 178
R3. 48 3 9 1
78 2 9 2
108 2 11 0
R4. 18
7 L B
=it % 178
R3. 48[ 23.1% 69.2% 7.7%
78] 15.4% 69.2% 15.4%
108 15.4% 84.6% 0.0%
R4. 18

RALEARE=SHREMAR) ORERFEFORBELIZONT

RS
B % #an
R3. 48 2 9 2
78 2 8 3
104 3 8 2
R4. 18
RS
B % #n
R3. 48| 15.4% 69.2% 15.4%
78] 15.4% 61.5% 23.1%
108 23.1% 61.5% 15.4%
R4. 18
5c LB
=it % i7En
R3. 48 1 10 2
78 2 10 1
108 1 12 0
R4. 18
5o E B
=it % i7En
R3. 4A[ 71.7% 76.9% 15.4%
7R8[ 15.4% 76.9% 7.7%
10H| 7.7% 92.3% 0.0%
R4. 18

60% = 1810
50%
40% nRE
30% u L
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
e L s
5t L Bifff
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% T
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
= =
REHME
100%
90%
80%
70%
60% = g0
50%
40% n TR
30% =D
20%
10%
0%
R3. 48 78 10H R4. 18
e L
5t b Eiffh
100%
90%
80%
70%
60% = 4R
50%
40% "R
30% mEL
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18




R (KZNIH)

HEQSEL LA REDBEEHEDRRITONT

REBE REBE o
By | % | B BH | AE | B Rt E
R2.1H| 6 5 2 R2. 1H| 46.1% | 385% | 154% || ...
48] 7 6 0 48] 539% | 46.1% 0.0% %
7R 5 4 4 7H| 384% | 30.8% | 30.8% |%| 80%
10A] 5 6 2 TOA] 2385% | 46.1% | 1545 X[ ...
R3.18| 4 6 3 R3. 18| 308% | 46.1% | 23.1% |% =
48] 2 7 4 48| 154% | 588% | 30.8% |%| a0% .
78 1 9 3 7B 1.7% 69.2% | 23.1% ) ’
108 1 7 5 10A] 77% | 538% | 3854 |x| % LRey
0%
ELEM ELEM -
Bt | 7% | e Bt | 7% | e 5t E B
R2.1H| 2 3 3 R2. 1H| 154% | 615% | 23.1% Lo
48 5 8 0 48| 385% 61.5% 0.0% 0
7A| 3 9 1 7R 23.1% | 69.2% 7.7% 80%
10A] 4 3 1 108] 30.8% | 61.5% 77% oo
R3. 18 3 9 1 R3. 18| 23.1% 69.2% 7.7% ’ " 478R
48] 3 9 1 48] 231% | 69.2% 77% 40% R
7R 2 9 2 7R _154% | 69.2% | 154% )
108 2 11 0 108 154% | 84.6% 0.0% 20% m B
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
ReRE eRE e
B | % | Em B> | AZE | tEm T E
R2.1H| 3 6 4 RZ2 1A| 231% | 461% | 308% [%
48| 5 3 0 48| 385% | 61.5% 0.0% e
7B 5 3 0 7B| 385% | 61.5% 0.0% 0%
08| 3 3 2 08| 23.1% | 61.5% | 154% 70%
R3.1H| 6 6 1 R3. 18| 46.2% | 46.1% 77% |3 6%
45 2 9 2 4H| 154% | 69.2% | 154% 50% =
78 2 8 3 78| 15.4% 61.5% 23.1% ‘3‘3; 'FS
10A]__3 3 2 08| 23.1% | 61.5% | 15.4% o .
10%
0%
5 EE 5t b B .
Eie | 7% | WE Ei | 7% | Bk 5oL Bl
R2 1H| 2 9 2 R2. 1H| 154% | 69.2% | 15.4% Lo0%
48] 4 9 0 48| 30.8% | 69.2% 0.0%
7R 6 6 1 7H| 46.2% | 46.1% 77% || 0%
108 2 10 1 10| 154% | 76.9% 7.7% o
R3.1H| 4 7 2 R3. 1H| 30.8% | 58.8% | 154% % " 78R
48 1 10 2 48[ _1.7% 76.9% | 15.4% 40% .
7R 2 10 1 7B| 154% | 76.9% 7.7% )
107 1 12 0 10A]| 77% 92.3% 0.0% 20% =B

0%




EERE (KZ)IIH)

HEDQSELEA-REDEEBEZORRICONT

100%
90%
80%
70%

T A B A

T A E 1
FEy % #n
R3. 48 10 3 0
78 8 5 0
10H 8 5 0
R4. 18
T A E 1
FER T #E 0
R3. 48| 76.9% 23.1% 0.0%
78| 61.5% 38.5% 0.0%
10H[ 61.5% 38.5% 0.0%
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 4F 2 10 1
78 1 10 2
108 1 10 2
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 48[ 15.4% 76.9% 7.7%
78] 7.7% 76.9% 15.4%
108 7.7% 76.9% 15.4%
R4. 18

RALEARE=SHREMAR) ORERFEFORBELIZONT

T AET
B % #hn
R3. 48 7 6 0
78 5 8 0
104 6 7 0
R4. 18
T AE
B % #hn
R3. 48| 53.9% 46.1% 0.0%
7H[ 385% 61.5% 0.0%
108 46.2% 53.8% 0.0%
R4. 18
BEEEY
=it % i7En
R3. 48 1 11 1
78 1 9 3
108 1 10 2
R4. 18
&Y
=it % i7En
R3. 48[ 1.7% 84.6% 7.7%
7A]  7.7% 69.2% 23.1%
10| 7.7% 76.9% 15.4%
R4. 18

30%
20%
10%

60% =i
50%
40% =T
30% u L
20%
10%
0%
R3. 48 78 10A8 R4. 18
BEEigY
100%
90%
80%
70%
60% = 745
50%
40% " TE
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
100%
90%
80%
70%
60% 3B
50%
40% nFE
30% D
20%
10%
0%
R3. 48 78 10AR R4. 18
. o
BEEiBY
100%
90%
80%
70%
60% = 75
50%
40% " T
mEL

0%

R3. 48

7R

10A

R4. 1R




RE KR
HEQSEL LA REDBEEHEDRRITONT

LA E{f LA E{f
B | AF | B Bl | A% | ®Em N i
R2.1A| 6 6 1 R2. 17| 462% | 46.1% 7.7% 134 100,
48] 8 5 0 45| 615% | 385% | 0.0%
7B 6 7 0 7H| 46.2% | 538% | 00% %] 80%
10H] 8 5 0 10H]| 615% | 385% | 0.0% o
R3. 18| 6 7 0 R3. 17| 462% | 53.8% | 00% = 0
48] 10 3 0 48] 76.9% | 23.1% | 0.0% 40% -
78] 8 5 0 7H| 615% | 385% | 0.0% ) ’
10| 8 5 0 108] 615% | 38.5% 0.0% 20% gD
0%
BEEY REEY R
Bk | =% | tr Bk | 7% | fre ARy
RZ 1H| 3 8 2 R2.1A| 231% | 615% | 154% Lo
48 7 6 0 48| 53.9% 46.1% 0.0% |3 )
7B 3 7 3 7B 231% | 538% | 23.1% |%| so%
10| 3 7 3 TOA| 2at% | sas% | aatw |
R3. 18 3 7 3 R3. 18| 23.1% 53.8% 23.1% [% : w 1787
48] 2 10 1 48] 154% | 76.9% 7.7% 40% R
7B 1 10 2 7R 77% | 769% | 154% )
107 1 10 2 10A] 7.7% 76.9% | 15.4% 20% =Bk
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
X AR -
B | *E | #Em B> | A& | @m A B
R2.1A| 3 9 1 R2. 14| 23.1% | 69.2% 7.7% )
48| 5 3 0 48| 385% | 61.5% 0.0% e
7B 6 7 0 7H| 462% | 53.8% | 0.0% % a0
08| 6 7 0 08| _46.2% | 53.8% | 0.0% |%| 70
R3. 18| 6 7 0 R3. 17| 46.2% | 53.8% | 00% || 0%
487 6 0 48| 53.9% | 46.1% 0.0% |3 50% =18
78 5 8 0 7H| 385% 61.5% 0.0% 40% P33
108 6 7 0 TOA| 462% | 538% | o00% || or .
10%
0%
S RS P 2
Ei | 7% | WE i [ 7% | BE "ERY
R2 1A| 1 9 3 R2. 18| 77% | 69.2% | 23.1% 100%
48] 6 7 0 48| 461% | 539% | 0.0%
7B 5 6 2 7E| 385% | 46.1% | 154% |%| so%
10H| 2 3 3 08| 154% | 615% | 23.1% o
R3.1A| 3 7 3 R3. 18] 23.1% | 53.8% | 23.1% ¢ " 17
48] 1 11 1 48| 7.7% | 84.6% 7.7% 40% N
7B 1 9 3 7B 7.7% | 692% | 23.1% )
107 1 10 2 10A]| 77% 76.9% | 15.4% 20% =&k

0%




BERE(2E)
HEDSELEA-REDEEBEZORRICONT

EEe - |
BD | *E | TLt:

R3. 48 40.8% 40.1% 19.1% 100%
78 38.7% 37.4% 23.9% 90%
108 39.2% 39.6% 21.2% u°
R4. 1A 80%
70%

60% m

30% D
20%
10%
0%

R3. 48 78 108 R4. 18
B
Eik % 178

R3. 48 30.4% 60.1% 9.5% 100%
78 31.2% 57.5% 11.3% 90%
108 34.0% 58.2% 7.8% °°
R4. 1E 80%
70%

60% LR N

50% S
40%

30% uEE
20%
10%
0%

R3. 4A 78 108 R4. 18




B (SE)
HEDSEE LA HEOREBRBEZORRIONT

=E

I

LS

PR T o

R2. 18| 319% 42.6% 25.5%

28| 341% | a27% | 232% | | "%

7H| 52.0% 31.8% 16.2% 80%

10A| 50.3% 33.0% 16.7%

60%

R3. 18| 432% | 37.7% | 19.1% = A
48| _40.8% | 401% | 19.1% 40% i
7R 38.7% | 374% | 23.9%

108 392% | 39.6% | 21.2% 20% D

0%

[53=1 _
Bt | % | i XE

R2. 18| 235% | 652% | 11.3% )

48[ 244% | 653% | 10.3% 1o0%

7R 39.8% | 53.5% 6.7% 80%

108| 36.8% | 554% 7.8% )
R3. 18| 329% | 58.9% 3.2% 60% u §78
48] 304% | 60.1% 9.5% 40% 5
7H[ 312% | 575% | 11.3% T
10H| 34.0% 58.2% 7.8% 20% =&

0%




BEEREDICKENIT)
HEOSEELA-RENBREREZFVKRISONT(%RIUL)

R3. 48 78 10A |R4. 1R
FLE 1.7 30.8 30.8
BE —-23.1 1.7 1.7
AEHRY -1.1 1.7 1.7

EEREDI(CKRZ)IT)
BAELLEA-SHREAAR) OREREZORBELISONT(%RIUL)

R3. 48| 7R 108 [R4.18
FtE -1.1 7.1 -7.1
BRE -15.4 0.0 0.0
BE&Y 0.0 15.4 1.1
BEREDI(2E)
HEDSEEEA-REOBREREZEDKRICONT(%RAUL)
R3. 48] 7H 108 [R4. 18
Fts -21.7 -14.8 -18.0
By -9.2 -3.5 -10.0
BH -20.9 -19.9 -26.2

EEREDI(RR)ITH x £F)
MEOSEELARENREREZFDKIRISONT(%RIU)

R3. 48 78 108 |R4. 18
F L& RN 7.1 30.8 30.8
FL& (2E) -21.7 -14.8 -18.0
BEBYCKENTH) -1.7 7.7 7.7
HLBYEE) -9.2 -35 -10.0
BRECRR)IH) -23.1 7.7 7.7
BRERE) -20.9 -19.9 -26.2

BTERBIL (RENTH-BEFE)

-30.0

40.0
308 30.8
30.0
20.0
100 ——%LE
—a— 5
0.0 i
R3 LA 78 108 R4.18 HERY
-10.0
-23.
20.0
-30.0
ShWABRRBEL(KRENH-BEE)
200 15.4
15.0
10.0
5.0 ——F%EE
0.0 =R
5.0 R 1A aeEy
-10.0
-15.0
20.0
MERYL(LE- BHRE)
0
R3. 48 7 108 R4.1H
5
-10
. ——%tE
-15 /Nio —a—EEHRY
-19.9 o
2 -39 'g RE
v
-26.2
25
-30
MERHE(KRENHx2E-BEX)
40.0
30.8 308
30.0
——E LB CRENIT)
20.0
- L5 (2E)
10.0 BEE&BYKRRNIT)
0.0 —— T ERY(EE)
100 RETR e gECKRNIT)
RE(®E)
-20.0




BEREDICKENIT)
MEOSEHEERE-REORERBZDKRICOWNT(%RAUE)

-60.0

R2. 18 48 78 108 [R3.1A8 48 78 108
e -15.4 -30.7 -7.6 -23.1 -7.7 7.7 30.8 30.8
EE -15.4 -61.5 -7.6 -15.4 -7.7 -23.1 7.7 7.7
E&gY -7.7 -53.9 0.0 0.0 0.0 -7.7 7.7 7.7
-l o & =
ATEERI AL (RN H-BE&XE)
40 30.8 30.8
20
0.0 0.0 0.0
0 -7.7 -7.
R2164A 4 A —_—EtE
-20 —w—iRH
B8y
-40
-60
-80
EEREDI(RZII™) ‘ .
BAELERE-5ZCHIHAR ORERBEZEDODRBELIZDOWLT(%RAUE)
R2.1A| 4A 78 108 |R3.1A| 4H 7H 10H
=] 0.0 -53.9 -38.5 -7.7 -30.7 -7.7 7.7 -7.7
RE 0.0 —46.1 -30.7 -23.0 -7.7 -15.4 0.0 0.0
E&igY 15.4 -46.1 -23.1 7.7 0.0 0.0 15.4 7.7
3SHhABRRBL(KEINT-BEE)
20.0 15.4 15.4
7.7 7.7 7.7
10.0
0.0
1’5‘%
-10.0
-20.0
-30.0
-40.0
-50.0




BEEDI(ZE)

MEOSEHEERE-REORERBZDRRICOWNT(%RAUE)

R2. 18 48 78 108 [R3.1A8 48 78 108
e —6.4 -10.9 -35.8 -33.6 -24.1 -21.7 -14.8 -18.0
g&2Y -2.8 —6.4 -225 -15.7 -11.7 -9.2 -3.5 -10.0
EE -12.2 -14.1 -33.1 -29.0 -24.7 -20.9 -19.9 -26.2
AERBLE(ZE-B&%E)
0 -3.5
108 R3. 18 4 A
-5
-10
N ——%LE
K 20 —a ESBY
" mE
-30
-35
-40
BEREDI(CKEIT x £H)
MEQOSEEERE-REODRERBEZDKRICOVNT(%RAUE)
R2.1A| 4A 78 108 |R3.1A]| 4H 7H 10H
= EERiE)T) -15.4 -30.7 -7.6 -23.1 -7.7 7.7 30.8 30.8
Pl € ) —-6.4 -10.9 -35.8 -33.6 -24.1 -21.7 -14.8 -18.0
BELigY(KE)IhH) -15.4 -53.9 0.0 0.0 0.0 -7.7 7.7 7.7
E&2Y(£E) -28 —-6.4 -225 -15.7 -11.7 -9.2 -35 -10.0
FE(KRE)H) -7.7 -61.5 -7.6 -15.4 -7.7 -23.1 7.7 7.7
RE(£E) -12.2 -14.1 -33.1 -29.0 -24.7 -20.9 -19.9 -26.2
ATERBE (RZINT x2EH-B%%)
40 30.8 30.8

20

-20

SN

-40

-60

-80

7.7

-18.0

—— LS (ARENT)
-10.0 == L5 (£E)

BRBY (AR

——EERYEEH)
== R E (KE)ITH)

RE(2E)




E/NFESE (K2 )H)
FEDOSEHELEAREOREREZEDIKRTITONT

=

B % #hn

R3. 48 19 9 6

78 16 9 9

104 20 9 5
R4. 18

=Ete

FEA % #Ehn

R3. 48[ 55.9% 26.5% 17.6%

78| 47.0% 26.5% 26.5%

108[ 58.8% 26.5% 14.7%
R4.18

& % iFEx

R3. 4H 17 9 8

78 17 10 7

108 19 12 3
R4.18

Bk % 5

R3. 48[ 50.0% 26.5% 23.5%

78] 50.0% 29.4% 20.6%

108[ 55.9% 35.3% 8.8%
R4.18

BELHARLSHREMAR) OREREFORBLIZONT

el

P T #hn

R3. 4F 15 16 3

78 13 15 6

10H 10 9 15
R4. 18

Pl

P Tz HEhn

R3. 48| 44.1% 47.1% 8.8%

78| 38.2% 44.1% 17.7%

108 29.4% 26.5% 44.1%
R4. 18

=it % i1En

R3. 4H 14 16 4

78 16 16 2

108 12 16 6
R4. 18

=it % itEn

R3. 48[ 41.2% 47.0% 11.8%

78| 471% 47.0% 5.9%

10| 35.3% 47.1% 17.6%
R4. 18

100%
90%
80%
70%

bl

it

60% u 0
50%
40% " $£
30% uEd
20%
10%
0%
R3. 48 7R 10A R4. 18
RE
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% nFE
30% n &k
20%
10%
0%
R3. 48 7R 10AR R4.18
PR
xLtm
100%
90%
80%
70%
60% EE=p
50%
40% urE
30% L2
20%
10%
0%
R3. 4A 78 10AR R4. 18
®RE
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% " FE
30% m B
20%
10%
0%
R3. 44 7R 10A R4. 18




BN 3 (K 32)117)
HEEDSEE LA HEOREBRBEZORRITONT

= = = F =
Pl EES o
BY | 7% | Em By | *%F | ®#m kL&
R2.1H| 13 15 6 R2. 18| 382% | 441% | 17.7% Lo0%
48] 24 3 2 48] 706% | 23.5% 5.0%
7A| 22 9 3 7R 647% | 26.5% 8.8% 80%
10A] 21 9 4 TOR[ 618% | 264% | 118% ¥ ..

R3.1H| 22 10 2 R3. 18| 64.7% | 29.4% 5.0% =
48] 19 9 6 48[ 559% | 265% | 17.6% |% a0% o FE
7A] 16 9 9 7H[ 470% | 265% | 265% % ’

10A] 20 9 5 10| 58.8% | 265% | 14.7% 20% gD
0%

[53=1 531 —
Bk | =% | t76 Bt | % | mE& RrHE

R2.1H| 10 17 7 R2. 18| 294% | 500% | 20.6% .
48 22 12 0 48| 64.7% 35.3% 0.0% )
7R 24 6 4 7R 706% | 17.6% | 11.8% |%| so%
10A| 18 11 5 10| 529% | 324% | 14.7% oo

R3. 18 22 8 4 R3. 18| 64.7% 23.5% 11.8% : u 1785
48] 17 9 3 48] 500% | 265% | 23.5% 40% R
7R 17 10 7 7R _50.0% | 294% | 20.6% )

10A] 19 12 3 108 559% | 353% 8.8% 20% =Bk
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
=is =ia .
B % a0 PE % i ol

R2.1H| 12 18 4 R2. 1H| 353% | 52.9% | 11.8% )
48| 22 11 1 48| 647% | 32.4% 2.9% e
7B 19 12 3 7H| 559% | 35.3% 8.8% 0%

108 22 8 4 08| 64.7% | 235% | 11.8% 70%
R3. 1H| 21 10 3 R3. 1H| 61.8% | 29.4% 8.8% 60%
48] 15 16 3 48 44.1% | 47.1% 8.8% 50% = 8
78 13 15 6 78] 38.2% 44.1% 17.7% 40% P33
108 10 9 15 10A] 294% | 265% | 44.1% o .
10%
0%
B % ¥R =it % 178
R2 1H| 3 7 3 R2. 1H| 23.1% | 53.9% | 23.1% Lo0%
48] 20 13 1 48| 58.8% | 38.3% 2.9% _|X
7R 20 12 2 7HB| 58.8% | 35.3% 5.9% 80%
108 17 13 4 108 | 50.0% | 38.2% | 11.8% o

R3_1H| 18 13 3 R3. 1H| 529% | 38.3% 88% |3 °° = §78E
48] 14 16 4 AR 41.2% | 47.0% | 11.8% |3 a0% i
7B 16 16 2 7R 47.1% | 47.0% 59% %

10A] 12 16 6 108 353% | 47.1% | 17.6% % 2% =B
0%




E/NFESE (K2 )H)
FEDOSEHELEAREOREREZEDIKRTITONT

Ra=
B % #hn
R3. 48 19 9 6
78 18 7 9
104 20 9 5
R4. 18
RTEH=E
FEA % #Ehn
R3. 48[ 55.9% 26.5% 17.6%
78] 52.9% 20.6% 26.5%
108[ 58.8% 26.5% 14.7%
R4.18
5t LB
& % iFEx
R3. 4H 10 18 6
78 4 23 7
108 9 22 3
R4.18
5t F Bl
Bk % 5
R3. 48[ 29.4% 52.9% 17.7%
78] 11.8% 67.6% 20.6%
108[ 26.5% 64.7% 8.8%
R4.18

BELHARLSHREMAR) DREREFORBLIZONT

IRocE
P T #hn
R3. 4F 14 16 4
78 14 14 6
10H 10 11 13
R4. 18
o e
P Tz HEhn
R3. 48| 41.2% 47.0% 11.8%
7A| 41.2% 41.2% 17.6%
108 29.4% 32.4% 38.2%
R4. 18
7t BT
=it % i1En
R3. 4F 6 25 3
78 4 26 4
105 6 22 6
R4. 18
5c LB
=ik % itEn
R3. 4H| 17.7% 73.5% 8.8%
7A| 11.8% 76.4% 11.8%
108 17.7% 64.7% 17.7%
R4. 18

100%
90%
80%
70%

60% = f#in
50%
40% " T
30% L=
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
- L
5t L Biffh
100%
90%
80%
70%
60% B 47
50%
40% " T
30% =Bk
20%
10%
0%
R3. 48 78 10A R4.1H
= gkh =
RGEHE
100%
90%
80%
70%
60% EE=p
50%
40% "
30% L =2
20%
10%
0%
R3. 48 7R 108 R4. 18
- L
St LB
100%
90%
80%
70%
60% ® 478
50%
40% "
30% BB
20%
10%
0%
R3. 48 78 10AR R4. 18




E/NFESE (KRNI

HEEDSEE LA HEOREBRBEZORRITONT

o= R -
Bh | A% | B B> | A% | ®Em RTHE
R2. 1A| 14 15 5 R2.1H| 412% | 441% | 14.7% Lo0%
48] 21 10 3 48] 61.8% | 29.4% 8.8%
7A| 22 7 5 7R 64.7% | 206% | 14.7% 80%
10A] 22 6 6 TOR[ 647% | 1766 | 17.0% X ..

R3.1H| 23 7 4 R3. 18| 677% | 206% | 11.8% |% =
48] 19 9 6 48[ 559% | 265% | 17.6% |% a0% -
7A| 18 7 9 7R 529% | 206% | 26.5% } ’

10A] 20 9 5 T0R8| 58.8% | 265% | 14.7% 20% gD
0%
ELEm EEEE -
Bt | 7% | e Bt | 7% | e Gl =R i

R2. 1A| 10 18 6 R2. 1H| 294% | 529% | 17.7% Lo
48 15 17 2 48] 44.1% 50.0% 5.9% 0
7A| 13 19 2 7R 38.2% | 55.9% 5.9% 80%

10A| 14 15 5 T0R[ 41.2% | 441% | 14.7% wo

R3. 18 17 14 3 R3. 1A| 50.0% 41.2% 8.8% : u 1785
48] 10 18 6 48[ 29.4% | 52.9% | 17.7% 40% R
7R 4 23 7 7R _11.8% | 67.6% | 20.6% )

107 9 22 3 108 265% | 64.7% 8.8% 20% =Bk
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
ReRE eRE e
B> | TE | #Em B> | AZE | tEm BREEHE

R2.1A| 12 17 5 R2. 1H| 353% | 500% | 14.7% )
48| 22 11 1 48[ 647% | 32.4% 2.9% o
7R 20 11 3 7H| 58.8% | 32.4% 8.8% 0%

10R[ 21 9 4 10A| 61.8% | 264% | 11.8% 70%

R3. 1H| 21 10 3 R3. 1H| 61.8% | 29.4% 8.8% 60%
48| 14 16 4 AH| 41.2% | 47.0% | 11.8% 50% =
78 14 14 6 7R 41.2% 41.2% 17.6% ‘3‘8; kS

10A]__10 1 13 10| 29.4% | 32.4% | 38.2% o .
10%
0%

5 EE = L& -
EiL | 7% | Bk Ei | 7% | Bk 5e b B
R2 1H| 17 23 4 R2._1H| 206% | 67.6% | 11.8% |%{ , .,
48] 16 17 1 48| 47.1% | 50.0% 2.9%

7R[__10 22 2 7B| 29.4% | 64.7% 5.9% 80%
10B| 14 15 5 108 41.2% | 441% | 14.7% o

R3.1H| 13 20 1 R3. 1H| 38.2% | 58.9% 2.0% | °° = §78E
48] 6 25 3 48| 17.7% | 13.5% 8.8% 40% .
7R 4 26 4 7R 11.8% | 76.4% | 11.8% )

107 6 22 6 10A] 17.7% | 64.7% | 17.7% 20% =&k

0%




EHNEE (KT

HEDSELEA-REDEEBEEORRICONT

100%
90%
80%
70%

T A B A

T A E 1
FEy % #n
R3. 48 15 15 4
78 19 14 1
10H 16 17 1
R4. 18
T A E 1
FER T #E 0
R3. 48| 44.1% 44.1% 11.8%
78| 55.9% 41.2% 2.9%
10| 47.1% 50.0% 2.9%
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 4F 11 18 5
78 13 16 5
108 15 17 2
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 48| 32.4% 52.9% 14.7%
78| 38.2% 47.1% 14.7%
108 [ 44.1% 50.0% 5.9%
R4. 18

RALEARE=SHREMAR) ORERFEFORBELIZONT

T AET
B % #hn
R3. 48 10 22 2
78 12 21 1
108 18 14 2
R4. 18
T AE
B % #hn
R3. 48[ 29.4% 64.7% 5.9%
7R8[ 35.3% 61.8% 2.9%
108| 52.9% 41.2% 5.9%
R4. 18
BEEEY
=it % i7En
R3. 48 8 24 2
78 13 21 0
108 9 19 6
R4. 18
&Y
=it % i7En
R3. 48| 23.5% 70.6% 5.9%
7H| 382% 61.8% 0.0%
108 26.5% 55.9% 17.6%
R4. 18

60% = 1810
50%
40% nRE
30% m D
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
BEEigY
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% T
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
100%
90%
80%
70%
60% = g0
50%
40% n TR
30% =D
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
5 o
BEEiBY
100%
90%
80%
70%
60% = 4R
50%
40% "R
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18




E/NFESE (KRNI

BEEDSEL LA REDREEHEDRRITONT

LA E{f LA E{f
B | A% | Em Bl | A% | ®Em LA EAH
R2. 1A| 16 15 3 R2. 14| 47.1% | 44.1% 8.8% 100%
48] 12 19 3 48] 353% | 55.9% 8.8%
7R 13 17 4 7R 382% | 500% | 11.8% 80%
10A] 10 19 5 10| 29.4% | 559% | 14.7% o
R3. 1A 12 19 3 R3. 18| 353% | 559% 8.8% =
48] 15 15 4 48| 441% | 44.1% | 11.8% 40% -
7A| 19 14 1 7R 559% | 41.2% 2.9% ) ’
10A] 16 17 1 10H] _47.1% | 50.0% 2.9% 20% gD
0%
EEWY EEHY R
Bk | =% | tr Bk | 7% | e E€gY
R2 1A| 8 24 2 R2. 14| 235% | 70.6% 5.9% Lok
48 20 14 0 48| 588% 41.2% 0.0% 0
7R 14 17 3 7R _41.2% | 50.0% 8.8% 80%
10A] 9 21 4 10| 265% | 61.7% | 11.8% ><| o
R3. 18 18 13 3 R3. 1A| 52.9% 38.3% 8.8% |3 : w 1787
48] 11 18 5 48[ 32.4% | 52.9% | 14.7% 40% R
7A| 13 16 5 7R 382% | 471% | 14.7% )
10A] 15 17 2 108 44.1% | 500% 5.0% 20% =Bk
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
X AR N
B | FE | #Em BL | AE | #Em T AETH
R2 1A| 10 22 2 R2. 18| 294% | 64.1% 5.9% )
48[ o 21 4 48[ 265% | 61.7% | 11.8% |3 ‘oo
7R 11 21 2 7H| 323% | 618% 59% X g0y
108 14 16 4 08| 41.2% | 47.0% | 11.8% | 70%
R3.1H| 10 22 2 R3. 18| 294% | 64.1% 5.0% 60%
4810 22 2 48] 294% | 64.7% 5.9% 50% = 8
7R| 12 21 1 7A] 353% | 61.8% 2.9% 40% CE ¥
10A] 18 14 2 108 529% | 412% | 50% o g
10%
0%
EEICD) E2BY ; =
Ei | 7% | WE Et | 7% | BE "ERY
R2. 1A| 17 25 2 R2. 1H| 206% | 73.5% 5.9% 100%
48] 18 14 2 48| 52.9% | 41.2% 5.9%
7R 14 20 0 7H| 41.2% | 58.8% 0.0% 80%
10B[ 11 20 3 108 | 32.4% | 58.8% 8.8% o
R3_1H| 12 20 2 R3. 1H| 353% | 58.8% 5.9% ° = 4745
48] 8 24 2 48| 235% | 70.6% 5.9% 40% .
7R 13 21 0 7HB| 38.2% | 61.8% 0.0% )
108 9 19 6 108 | 265% | 55.9% | 17.6% |% 2 =B
0%




HNEE (2 E)
HEDSELEA-REDEEBEZORRICONT

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

=
JC

it

m 0
uRE

uiEd

= F =
Jc-L =
FER % 0
R3. 48| 62.4% 25.4% 12.2%
78 49.1% 29.3% 21.6%
108 57.9% 27.1% 15.0%
R4. 18
=it % 178
R3. 48| 50.4% 42.7% 6.9%
7A[ 45.2% 46.4% 8.4%
108 49.7% 44.6% 5.7%
R4. 18

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

m 57ER
nRE

uEE




HUNER (2 )
HEEDSEL LA HEOREBRBEZORRITONT

Pl o
P2 S S T L&
R2. 18| 544% | 333% | 12.3% 100%
4R 559% | 30% | 13.4%

7H| _79.6% | 12.0% 3.4% 80%

108 716% | 180% | 10.4% o
R3. 18| 642% | 220% | 13.8% D
AR 624% | 254% | 122% 40% o FE

7A| 491% | 293% | 216% 0%
108] 57.9% 27.1% 15.0% LRC2

0%

&
BE _
Bt | % | i XE

R2. 18| 405% | 54.2% 5.3% )

AR 447% | 49.3% 6.0% 1o0%

7H]| 67.4% 27.9% 4.7% 80%

10H| 571% | 37.4% 5.5% w0
R3. 18| 50.6% | 425% 6.9% u §78
4A| 504% | 42.7% 6.9% 40% I

7A| 452% | 46.4% 3.4% o
108 497% | 44.6% 5.7% LE:

0%




E/NFEEDI(KZ )T
HFEOSEELEAREORERRFDRKRITONT(%RIUL)

R3.48| 7R 108 [R4. 18
Era —383] 205|441 MERBE (RENT-M/NFTE)
3H -26.5 -29.4 —471 .
BEtRY —177 =235 —38.2 5 R3.4A 78 108 R4. 18
-10
a5 -17.7 o .
-20 . A ——FLE
25 209 —29.\23'5 —-— R
-30 BE2EY
35 -38.3 -38.2
-40 4.1
"l
-45
-50
ENSEEDI(KRITH)
BELLEARE-SHEMAR) OREBEZEDRELIZDOVT(%RIVL)
R3.48| 7R 108 [R4. 18 . .
5 —353] 205 147 3ShZVABREEL (KENT-E/NTE)
2E -294 -412 177 . .
E&1BY -176 -38.2 —8.9 '
10
0
R3. 48 1'5‘% R4. 18 —_—=rE
-10 R .
17.6 A7.7 e
20 00 a8BY
30 382
-40
-41.2
-50
EI/NEEDI(2E)
MEOSHELLUEAN-RAEDBREREFOIKRICOVNT(%RIUM
R3.4A| 7R 10A [R4. 1H e
=I5 T502]  -275] _ -429 PERIL (£E-H/DFEE)
A21RY -276 -236 -28.0 .
58 -435 -36.8 —44.0 R348 . 1of Ra 15
-10
20 -23.6
-27.6 -28.0 ——FEE
-30 275 —-— T2y
a0 | 35 2N 438 R
,Sy
-50
-60
E/NFEEDICKE)IITH x £EH)
MEDSHEELAR-RADBRERREFOIRRICOVNT(%RAURM)
R3.4R| 78 108 [R4. 18 "
E L a2 -38.3 -205 —441 BIE R (KRR)IH x £E - #/N5E%)
EimEE) -50.2 —275 —42.9 0
ELBYCKE)ITH) -17.7 -23.5 -38.2 R3. 48 78 10A8 R4. 18
BERYEHE) —276 —236 —28.0 10
ZECK:Z)IT) —265 —294 —471 17.7 —— L ERRII)
FE(2E) ~435 —36.8 ~44.0 0 L ESE)
“ BRBY(REI)
——E&RY(EE)
-40 —— REARNIT)
RE(LE)
-50
-60




EN/NFEEDI(KGE)IT)
MEOSEHEERE-REORERBZDKRICOWNT(%RAUE)

R2. 18 48 78 108 [R3.1A8 48 78 108
e -20.5 —64.7 -55.9 -50.0 -58.8 -38.3 -20.5 —44 1
EE -8.8 -64.7 -58.8 -38.2 -52.9 -26.5 -29.4 —47 1
E&gY -17.6 -58.8 -32.4 -14.7 —44.1 -17.7 -235 -38.2
v = — R e
AIE R AL (RZ)NIH - EH/NFEE)
0
R28.8 B 4 A 78 10A8 R3. 18 4 A 78 108
-10 -14.7
-17.7
-20
30 ——5tS
——RE
-40 B8y
-50
-60
-70
EN/NFEEDI(AE)IT) ‘
BAELERE-5ZCHIHAR ORERBEZEDODRBELIZDOWLT(%RAUE)
R2.1A| 4A 78 108 |R3.1A| 4H 7H 10H
=] -17.7 —-61.8 -47 1 -52.9 -53.0 -35.3 -20.5 14.7
RE -235 -55.9 -52.9 -38.2 —44 1 -29.4 -41.2 -17.7
E&igY -14.7 -47.0 -41.2 -23.6 -29 4 -17.6 -38.2 -8.9
2 N N ==
3SMWA®BRRBL (KZFENT-H/NTE)
20 14.7
10
0
-10
-20 ——5tE
-30 ——FH
BeBY
-40
-50
-60

-70




EH/NERDI(£E)

MEOSEHEERE-REORERBZDRRICOWNT(%RAUE)

R2. 18 48 78 108 [R3.1A8 48 78 108
e -42 1 -425 -71.2 —61.2 -50.4 -50.2 -27.5 -42.9
g&2Y -22.4 -26.6 -48.9 -34.7 -26.1 -27.6 -23.6 -28.0
EE -35.2 -38.7 -62.7 -51.6 -43.7 -435 -36.8 —44.0
e — ==
AIERALE (2B -H/DMFTE)
0.0
R2. 18 4 A 7R 108 R3. 18 4 A 7R 10A8
-10.0
-20.0 224 -23.6
N -30.0 —O—ﬁJ:_.%
||<\ -40.0 —-— a8y
= T
™ 500 RE
-60.0
-70.0
-80.0
EI/NFERDICRZ)H X £EH)
MEQOSEEERE-REODRERBEZDKRICOVNT(%RAUE)
R2.1H| 4A 7H 108 |R3.1A]| 4H 78 108
= EERiE)T) -20.5 —-64.7 -55.9 -50.0 -58.8 -38.3 -20.5 -44 1
Pl € ) —42 1 -425 -71.2 —61.2 -50.4 -50.2 -27.5 -42.9
EEA2YKRE)ITH) -8.8 -58.8 -32.4 -14.7 —44 1 -17.7 -23.5 -38.2
E&2Y(£E) -224 -26.6 -48.9 -34.7 -26.1 -27.6 -23.6 -28.0
FE(KRE)H) -17.6 —-64.7 -58.8 -38.2 -52.9 -26.5 -29.4 -47 1
RE(£E) -35.2 -38.7 —62.7 -51.6 -43.7 -43.5 -36.8 -44.0
e s = $ . —
AITERIBALL (RiE)ITH X £E - H/NFTE)
rRz8%88 4B 7 A 108 R3.18 48 7 A 108
-10 -14.7
-1A6 -17.7
-20 o ——E E B (RN
-30 . -t tE(2E)
2 0 g AEBY (K2
o 29 L meayemE)
= \KM.O
-50 471 == RE(ARR)IT)
60 RE(&E)
-70

-80




H—E R (KE)ITH)
FEDOSEHELEAREOREREZEDIKRTITONT

=

B % #hn

R3. 48 21 9 6

78 16 9 11

104 14 13 9
R4. 18

=Ete

FEA % #Ehn

R3. 48[ 58.3% 25.0% 16.7%

78| 44.4% 25.0% 30.6%

108[ 38.9% 36.1% 25.0%
R4.18

& % iFEx

R3. 4H 21 11 4

78 12 16 8

108 16 13 7
R4.18

Bk % 5

R3. 48[ 58.3% 30.6% 11.1%

78] 33.3% 44.5% 22.2%

108 44.4% 36.2% 19.4%
R4.18

BELHARLSHREMAR) OREREFORBLIZONT

el
P T #an
R3. 4F 16 15 5
7E 13 17 6
10H 7 23 6
R4. 1F
Pl
P Tz #n
R3. 48| 44.4% 41.7% 13.9%
78| 36.1% 47.2% 16.7%
108 19.4% 63.9% 16.7%
R4. 1F
Bl % i1En
R3. 4K 18 13 5
78 10 22 4
108 9 24 3
R4. 18
Ei % itEn
R3. 4H[ 50.0% 36.1% 13.9%
78| 21.8% 61.1% 11.1%
10H]| 25.0% 66.7% 8.3%
R4. 18

100%
90%
80%
70%

ol =

60% 1
50%
Rg5
40% "R
30% L2
20%
10%
0%
R3. 4H 78 108 R4. 1R
Y
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% m
30% n &k
20%
10%
0%
R3. 48 7R 10A R4. 1A
-
elLe
100%
90%
80%
70%
60% EE=p
50%
40% T
30% u g
20%
10%
0%
R3. 48 ;! 108 R4. 1R
RE
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% o
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 ;! 108 R4. 1R




H—E XK (KE)ITH)

HEEDSEE LA REOREBRBEZORRITONT

= = = F =
Pl EES IR
B | A% | Em B> | A% | Em EL®
R2.1H| 9 13 14 R2. 18| 250% | 36.1% | 38.9% L00%
48] 24 7 5 48] 66.7% | 194% | 13.9%
7R 27 5 4 7R 750% | 13.9% | 11.1% 80%
10A] 20 11 5 10| 556% | 305% | 13.9% o
R3.1H| 20 9 7 R3. 18| 556% | 250% | 19.4% =
48] 21 9 6 48] 583% | 250% | 16.7% 40% o FE
7A] 16 9 11 7R _444% | 250% | 30.6% ) ’
10A] 14 13 9 10| 389% | 361% | 250% 20% gD
0%
Bt | % | mE& Bt | % | mE& RrHE
R2.1H| 12 15 9 R2. 18| 333% | 41.7% | 250% .
48] 25 7 4 48] 69.4% 19.5% 111% | )
7A| 24 3 4 7R 66.7% | 22.2% | 11.1% 80%
10A| 18 12 6 10| 50.0% | 33.3% | 16.7% oo
R3. 18 21 10 5 R3. 1A| 583% 27.8% 13.9% : u 1785
48] 21 11 4 48[ 583% | 30.6% | 11.1% 40% R
7R 12 16 3 7A[ 333% | 445% | 200% ||
10H] 16 13 7 T08] 444% | 36.2% | 19.4% x| 2% =B
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
=is =ia .
B | FE | #Em BL | AE | #Em LtE
R2 1RA| 4 22 10 R2. 1H| 11.1% | 61.1% | 27.8% oo
48] 20 12 4 4A] 556% | 333% | 11.1% 20%
7B 16 15 5 7R 444% | 41.7% | 13.9% 0%
108|114 17 5 08| 38.9% | 47.2% | 13.9% 70%
R3.1H| 24 12 0 R3. 1H| 66.7% | 33.3% 0.0% 60% .
48] 16 15 5 48| 444% | 41.7% | 13.9% 50% = 18
78 13 17 6 78] 36.1% 47.2% 16.7% ‘3‘3; B RE
10B] 7 23 6 108| _19.4% | 63.9% | 16.7% booe i
10%
0%
B % ¥R =it % 178
R2_ 1H| 5 24 7 R2. 1H| 139% | 66.7% | 19.4% Lo0%
48] 20 13 3 48| 55.6% | 36.1% 8.3%
7R 17 16 3 7H| 47.2% | 445% 83% | 80%
10H| 15 18 3 108| 41.7% | 50.0% 8.3% o
R3_1H| 22 14 0 R3. 1H| 61.1% | 38.9% 0.0% ° = §78E
48] 18 13 5 48] 50.0% | 36.1% | 13.9% 40% .
7R[__10 22 4 7R 27.8% | 61.1% | 11.1% )
107 9 24 3 10A] 250% | 66.7% 8.3% 20% =&k

0%




$—E X% R
B D4 E L AR DR EBRHE DRRI-ONT

100%
90%
80%
70%

REHE

R
B % o
R3.4H 19 13 4
7H 15 12 9
108 14 15 7
R4. 18
RTHE
B % i
R3. 48| 52.8% 36.1% 11.1%
78] 41.7% 33.3% 25.0%
108[ 38.9% 41.7% 19.4%
R4. 18
Bl X i
=ik % 5
R3. 48 11 23 2
7H 7 26 3
108 10 23 3
R4. 18
= EEm
EiE % 5
R3. 48| 30.6% 63.8% 5.6%
78| 19.4% 72.2% 8.3%
108[ 27.8% 63.9% 8.3%
R4. 18

RELLEASZREMAR) OBREREZFDORBLIZONT

R RE
b E #hn
R3. 48 15 16 5
78 12 19 5
108 8 22 6
R4. 18
HR5eH =
B TE #hn
R3. 48] 41.7% 44.4% 13.9%
7H] 33.3% 52.8% 13.9%
108[ 22.2% 61.1% 16.7%
R4. 18
5t L BT
Bk % i85
R3. 48 7 28 1
78 6 28 2
108 5 30 1
R4. 18
5t LB
Bk % S
R3. 4H| 19.4% 77.8% 2.8%
78] 16.7% 77.8% 5.5%
108[ 13.9% 83.3% 2.8%
R4. 18

60% = i
50%
LR
40% »
30% A
20%
10%
0%
R3. 48 7R 108 R4. 1H
= L
bl -]
100%
90%
80%
70%
60% = 745
50%
40% " rE
30% LE: 34
20%
10%
0%
R3. 4H 78 108 R4. 1H
= kh =
REHE
100%
90%
80%
70%
60% = i
50%
40% B RE
30% =R
20%
10%
0%
R3. 4K 78 108 R4. 1H
N
Fo LB
100%
90%
80%
70%
60% = 4R
50%
40% s
30% LE: 3
20%
10%
0%
R3. 48 7R 10A R4. 1H




H—E XK (KE)ITH)

HEQSEL LA REDBEEHEDRRITONT

o= R -
B | A% | B B> | A% | ®m RTHE
R2.1H| 9 15 12 R2. 18| 250% | 41.7% | 33.3% 100%
48] 23 7 6 48] 639% | 194% | 16.7%
7R 26 6 4 7R 72.2% | 16.7% | 11.1% 80%
10A] 21 10 5 10| 58.3% | 27.8% | 13.9% o
R3.1H| 19 11 6 R3. 18| 528% | 305% | 16.7% |% =
48] 19 13 4 48] 528% | 361% | 11.1% 40% -
7A| 15 12 9 7R _41.7% | 33.3% | 250% ) ’
10A] 14 15 7 T0R] 389% | 41.7% | 19.4% 20% gD
0%
ELEm EEEE -
Bt | 7% | e Bt | 7% | e 5t b Hiffh
R2.1H| 4 25 7 R2. 1A 11.0% | 695% | 1oa% x|
48 14 20 2 48] 38.9% 55.5% 56% |3
7R 9 25 2 7R 250% | 69.4% 5.6% 80%
10A] 10 22 4 10| 27.8% | 61.1% | 11.1% o
R3. 18 12 23 1 R3. 1A| 33.3% 63.9% 2.8% : u 1785
48] 11 23 2 48] 306% | 63.8% 56% | a0% R
7R 7 26 3 7R _19.4% | 72.2% 8.3% )
10A] 10 23 3 108 278% | 63.9% 8.3% 20% m B
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
ReRE eRE e
B | % | Em B> | AZE | tEm BREEHE
R2.1B| 5 23 8 R2. 1H| 13.9% | 639% | 22.2% )
4819 13 4 48] 52.8% | 36.1% | 11.1% o
7R 17 14 5 7R 47.2% | 389% | 13.9% 0%
10813 18 5 10| 36.1% | 500% | 13.9% 70%
R3. 18| 24 12 0 R3. 18| 66.7% | 33.3% 0.0% 60%
48] 15 16 5 48 41.7% | 444% | 13.9% 50% = 8
78 12 19 5 7H| 33.3% 52.8% 13.9% ‘3‘8; kS
1088 22 6 10A] 222% | 61.1% | 16.7% o .
10%
0%
= F B 5t b B -
Eie | 7% | WE Ei | 7% | Bk 5e b B
R2. 1A| 3 28 5 R2. 1H|_8.3% 77.8% | 13.9% 100%
4810 23 3 48| 27.8% | 63.9% 8.3%
7R 8 28 0 7B| 22.2% | 71.8% 0.0% 80%
10B] 6 26 4 T0B| _16.7% | 72.2% | 11.1% o
R3.1A| 12 24 0 R3. 1H| 333% | 66.7% 0.0% ° = 4745
487 28 1 48| 194% | 77.8% 2.8% 40% .
7R 6 28 2 7B| 16.7% | 77.8% 5.5% )
107 5 30 1 10A] 13.9% | 83.3% 2.8% 20% =&k

0%




H—EXE (Kigllh)

HEOSHRELARBEOBEREZFDKIRIIONT

T A E 1
FEy % #n
R3. 48 6 30 0
78 5 30 1
10H 9 27 0
R4. 18
T A E 1
FER T #E 0
R3. 48| 16.7% 83.3% 0.0%
78| 13.9% 83.3% 2.8%
108 [ 25.0% 75.0% 0.0%
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 4F 15 18 3
78 10 20 6
108 10 20 6
R4. 18
EEEY
=it % 178
R3. 48[ 41.7% 50.0% 8.3%
78| 27.8% 55.5% 16.7%
108 [ 27.8% 55.5% 16.7%
R4. 18

RALEARE=SHREMAR) ORERFEFORBELIZONT

T AE
B % #hn
R3. 48 5 30 1
78 4 30 2
108 9 27 0
R4. 18
T AE
B % #hn
R3. 48[ 13.9% 83.3% 2.8%
78| 11.1% 83.3% 5.6%
108 [ 25.0% 75.0% 0.0%
R4. 18
BEEEY
=ik % i7En
R3. 48 14 19 3
7R 8 26 2
108 9 24 3
R4. 18
&Y
=ik % i7En
R3. 4H| 389% 52.8% 8.3%
78| 22.2% 72.2% 5.6%
108 [ 25.0% 66.7% 8.3%
R4. 18

100%
90%
80%
70%

T A B A

60% = 1810
50%
40% " Tz
30% m D
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
BEEigY
100%
90%
80%
70%
60% = 4745
50%
40% nFE
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18
100%
90%
80%
70%
60% = g0
50%
40% " TE
30% =D
20%
10%
0%
R3. 48 78 10A8 R4. 18
5 o
BEEiBY
100%
90%
80%
70%
60% = 4R
50%
40% "R
30% uEE
20%
10%
0%
R3. 48 78 108 R4. 18




H—E XK (KE)ITH)

HEQSEL LA REDBEEHEDRRITONT

LA E{f LA E{f
B | A% | Em B> | A% | Em LA EAH
R2. 1A| 18 17 1 R2. 1A| 50.0% | 47.2% 2.8% 100%
48] 6 28 2 48] 16.7% | 77.8% 5.5% |%
7B 10 25 1 7R 27.8% | 69.4% 2.8% 80%
10H] 7 26 3 108 _195% | 72.2% 83% ¥ ..

R3. 1H| 5 30 1 R3. 15| 13.9% | 83.3% 2.8% = 0
48] 6 30 0 45| 16.7% | 83.3% | 0.0% 40% -
7B 5 30 1 7R 13.9% | 83.3% 2.8% ) ’

10| 9 27 0 108] 250% | 75.0% 0.0% 20% gD
0%

BEEY REEY U
Bk | =% | t7 Bk | 7% | e E€gY

RZ 1H| 3 30 3 R2. 1A| 83% | 83.4% 83% X,
48 17 16 3 48[ 47.3% 44.4% 8.3% |3 0
7R 11 21 4 7H| 30.6% | 583% | 11.1% 80%
10H] 8 21 7 108 22.2% | 583% | 19.5% o

R3. 18 13 18 5 R3. 1A| 36.1% 50.0% 13.9% : u 1785
48 15 18 3 48] 41.7% | 500% 8.3% 40% R
7B 10 20 6 7H| 27.8% | 555% | 16.7% ?2{ )

10H] 10 20 6 108 278% | 555% | 16.7% |3 %% =B
0%
MALLEAR-SHOCMAR ORERBEZFODRELIZOWNT
LA B AT N
Bh | *E | ®Em BH | A& | B T A Eiff

R2.1B| 9 27 0 R2. 1H| 250% | 750% | 0.0% oo
48| 4 30 2 4H] 11.1% | 83.3% 5.6% Pl
7B 6 30 0 7H| 16.7% | 833% | 00% 0%

08| 5 30 1 08| 13.9% | 83.3% 2.8% 70%

R3.18| 5 30 1 R3. 18| 13.9% | 83.3% 2.8% 60% .
48[ 5 30 1 4H| 139% | 833% | 2.8% 50% =i
78| 4 30 2 7A| 11.1% | 833% 5.6% 40% LE

108 9 27 0 10A[ 250% | 750% | 00% b .
10%
0%

R . N S A S
Y @
S RS 5 2
i | 7% | BE Et | 7% | BE A&iRY
R2. 1A| 5 27 1 R2. 18| 13.9% | 750% | 11.1% 100%
48] 17 17 2 48| 41.2% | 47.2% 5.6%

78| 8 25 3 7B| 22.2% | 69.5% 8.3% | s0%
10H] 7 26 3 08| 195% | 72.2% 83% % .

R3.1A| 13 23 0 R3. 18| 36.1% | 63.9% | 0.0% ¢ = 4745
48] 14 19 3 45| 389% | 52.8% 8.3% 40% .
7B 8 26 2 7B 22.2% | 72.2% 5.6% )

108 9 24 3 10A] 250% | 66.7% 8.3% 20% =&k

0%




H$—EXE (£EH)

HEDSELEA-REDEEBEZORRICONT

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

=
JC

it

m 0
uRE

uiEd

= F =
Jc-L =
FER % 0
R3. 48| 69.5% 22.1% 8.4%
78[ 44.0% 27.9% 28.1%
108 55.7% 29.9% 14.4%
R4. 18
=it % 178
R3. 48| 56.8% 39.0% 4.2%
78| 42.2% 45.3% 12.5%
108 47.8% 46.2% 6.0%
R4. 18

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

m 57ER
nRE

uEE




Y—ERE (2E)

HEEDSEE LA HEOREBRBEZORRITONT

Pl L
B> | xZ& | mm Tt
R2. 18| 41.7% | 41.8% | 16.5% oo
48| 46.6% | 38.6% | 14.8%
7R 842% | 11.5% 4.3% 80%
108 754% | 17.0% 7.6% oo
R3. 18| 663% | 228% | 10.9% ¢ =
48] 695% | 22.1% 8.4% 0% .
7R 440% | 279% | 28.1% " rE
10A] 55.7% | 29.9% 14.4% 20% D
0%
=it % itEn
R2. 1A| 335% | 58.7% 7.8% )
48] 395% | 53.5% 7.0% 1o0%
7R _745% | 23.0% 2.5% 80%
108 63.1% | 32.8% 41% )
R3. 18| 546% | 38.9% 6.5% 60% u 4785
48| 56.8% 39.0% 4.2% 40% .
7R 42.2% | 453% | 12.5%
10H]| 47.8% 46.2% 6.0% 20% =&

0%




HY—E REDI(KE)IT)
HFEOSEELEAREORERRFDRKRITONT(%RIUL)

R3. 4R 78 108 [R4. 1H ar N .
=im —416] _ -138] 139 FIERBE (KENH-—ER%E)
5E -47.2 -11.1 -25.0 0
E&RY -33.4 -11.1 -11.1 . RS 4R 75 108 R4. 15
-10 : " =111 %%é
15 :
-20 ——EtE
2 -3
30 BE&iRY
-35
-40
-45
-50
H—E REDICKZ)IIT)
MAELLRESHEMAR) DEEBEZORBELIZDOVT(%RAUN)
R3.4HA| 78 108 [R4. 18 . . .
Fim —305] _ -194 27 ShARRBL(KENTR-—EX%E)
BRE -36.1 -16.7 -16.7 . Sy
E&RY -30.6 -16.6 -16.7 R34 . e fa 1 m
-10
-16.7 .
-15 o ——5LEE
-20 —a—RH
25 BeBY
-30
-35
-40
Y—EXEDI(£E)
HEDSELLER-RAEORERREZFDKRICOVDT(%RAUER)
R3.4A] 78 10A [R4. 1H e .
=fa 61| -159] _ -413 RERBLE(£E -Y—EX%E)
AwizY -39.0 -229 -29.4 00
RE ~526 —297 —418 . R3. 4R 7R 108 R4. 18
-100 -15.9
-20.0
——FEE
-30.0
—a— A ERY
-40.0 e
-50.0
-61,
-60.0
-70.0
H—E REDI(KE)ITH x £E)
MEDSHEELAR-RADBRERREFOIRRICOVNT(%RAURM)
R3.4A] 78 10A [R4. 18 Y . R
FELBREIH) “416] _ -138] _ -139 ATERMAL (KR)IT X 28 - —EXK)
EraEE) —61.1 -15.9 -413 0
BERYCKE)IH) -334 -11.1 -11.1 R3. 4R 7R, ‘WA R4.1R
E2BRY(EE) -39.0 -22.9 -29.4 -10 KEE Wit = )
RECR 2T —472 -11.1 -25.0 ——F LRI
ZE(2E) -52.6 -29.7 -4138 -20 ——E LA
-30 BEBY(RENIH)
40 ——ZERY(EE)
. —— BRI
RE(£E)
-60
-70




H—E REDI(K:E)IIT)
MEOSEHEERE-REORERBZDKRICOWNT(%RAUE)

R2. 18 48 78 108 |R3.1H 48 7H 10H
Gl 13.9 -52.8 -63.9 -41.7 -36.2 -41.6 -13.8 -13.9
EE -8.3 -58.3 -55.6 -33.3 -44.4 -47.2 -11.1 -25.0
E&igY 0.0 -39.0 -19.5 -2.7 -22.2 -33.4 -11.1 -11.1

BRI (R - Y —E X %)

-10

-20

-30

-40

-50

-60

-70

H—EXEDI(K:ZE)IITH)
BAELERE-5ZCHIHAR ORERBEZEDODRBELIZDOWLT(%RAUE)

R2. 18| 48 78 108 [R3. 1B 4H 78 108
=t 16.7 -44.5 -30.5 -25.0 -66.7 -30.5 -19.4 -2.7
RE 5.5 -47.3 -38.9 -33.4 —61.1 -36.1 -16.7 -16.7
EE1gY -2.8 -41.6 -13.9 -11.2 -36.1 -30.6 -16.6 -16.7

3ShABREMEL (KRNITH-Y—ERFE)

16.7

R2. 4 48 159 704 R3. 18 48

5

-25.0 167 —e—FTLE

LN
o
a

==

—>—1RE
‘aegy




H—EXEDI(£E)
MEOSEHEERE-REORERBZDRRICOWNT(%RAUE)

R2.1 8 48 78 108 R3.18 48 71H 10H
Gl -25.2 -31.8 -79.9 -67.8 -55.4 —61.1 -15.9 -41.3
E£HY -15.9 -22.0 -58.5 -40.4 -32.0 -39.0 -22.9 -29.4
EE -25.7 -325 -72.0 -59.0 -48.1 -52.6 -29.7 -41.8

MERML(ZE-Y—EXXE)

R2.1H8 48 78 108 R3.18 4R 78 10A
-10 -15:9 -15:9

-20

-30

——E LS

—-— EERY
RE

-40

SN

-50

-60

-70

-80

-90

H—E REDI(KZ)IH x £EH)
MEQOSEEERE-REODRERBEZDKRICOVNT(%RAUE)

R2.18 4H 1H 10H R3.1H 4H 7H 10H
e btEERENT) 13.9 —52.8 —63.9 —41.7 —36.2 —41.6 —-13.8 —-13.9
T LEEE) —25.2 —31.8 -79.9 —67.8 —55.4 —61.1 —-15.9 —41.3
BEEBYKRERE)IH) —8.3 —-39.0 —-19.5 —2.7 —22.2 -33.4 —11.1 —11.1
EEiRY(EE) -15.9 -22.0 —58.5 —-40.4 —-32.0 —-39.0 —22.9 —29.4
RECKE)IH) 0.0 —58.3 —55.6 —-33.3 —44.4 —47.2 —11.1 —25.0
REEZEE) —-25.7 -32.5 —712.0 —-59.0 —48.1 —52.6 —-29.7 —41.8

ATE R (RZ)NTH x 2EY—ER%)

20
0
—— 5 (R

20 R AT e
,,f 0 ARBYAREIIT)
gé ——E&RY2E)

o —— (A2

RE(2E)
-80

-100




BEiRAE SM3EE 1088

BT [y AT
BE E%#{z/lﬁl%iﬁi&:ﬁi%%uﬁ
THEEXIED% DIDEEAEIL. INGFER) X B EMSEHD (BL) DEBNESGEELSIVELZRT ., (RXEIE100%IZFHEE)
R -2& Et10244 R ot JERE S 13t /TR Et34t H—EXE Et36t
HEE RIEALE HEE RIHLE HEE R HEERIHALE HEE R LE
B | FE®) | #inA) DI B () | TZEB) | #inA) DI B ) [ TZEB) | #EinA DI HA ) [ SZEB) | #inA) DI FA () | AEB) | #hn(A) DI
44 33 25 Bl 9 4 6 1 7 5 20 9 5 14 13 9
5t& [ 04314 | 03235 | 0.2451 (T | 0.4737 | 0.2105 | 0.3158 FEt® | 00769 | 05385 | 0.3846 FEtE | 05882 | 0.2647 | 0.1471 FEES [ 0.3889 | 03611 | 0.2500
43.1% 32.4% 24.5% -18.6%] %) 47.4% 21.1% 31.6% -15.8% 7.7% 53.8% 38.5% | %] 30.8% 58.8% 26.5% 14.7% -44.1% 38.9% 36.1% 25.0% -13.9%
45 34 23 10 3 6 1 7 5 20 9 5 14 15 7
BRFEHE| 04412 | 0.3333 | 0.2255 BR5E#E| 05263 | 0.1579 | 0.3158 AR5E4E| 0.0769 | 0.5385 | 0.3846 BR5EskE| 05882 | 0.2647 | 0.1471 AR5E#kE| 0.3889 | 04167 | 0.1944
44.1% 33.3% 22.6% -21.5% 52.6% 15.8% 31.6% -21.0% 7.7% 53.8% 38.5% | %] 30.8% 58.8% 26.5% 14.7% -44.1% 38.9% 41.7% 19.4% -19.5%
22 71 9 3 15 1 2 11 0 9 22 3 10 23 3
SE L Hf| 02157 | 0.6961 | 0.0882 S LB 01579 | 0.7895 | 0.0526 S b Biff[ 0.1538 | 0.8462 [ 0.0000 S EBff| 0.2647 | 0.6471 | 0.0882 S EHBf| 02778 | 0.6389 | 0.0833
21.6% 69.6% 8.8% -12.8% 15.8% 78.9% 5.3% -10.5% 15.4% 84.6% 0.0% —15.4% 26.5% 64.7% 8.8% ~17.7% 27.8% 63.9% 8.3% -19.5%
42 59 1 9 10 0 8 5 0 16 17 1 9 27 0
fEABfH| 04118 | 05784 | 0.0098 E ABff] 04737 | 05263 | 0.0000 E ABff] 06154 | 0.3846 | 0.0000 EABE] 0.4706 | 05000 | 0.0294 A B 0.2500 | 0.7500 | 0.0000
41.2% 57.8% 1.0% -40.2% 47.4% 52.6% 0.0% —47.4% 61.5% 38.5% 0.0% -61.5% 47.1% 50.0% 2.9% -44.2% 25.0% 75.0% 0.0% -25.0%
46 41 15 10 6 3 1 10 2 19 12 3 16 13 7
% | 04510 [ 04020 | 0.1471 #® | 05263 | 03158 | 0.1579 #& | 00769 | 07692 | 0.1538 & | 05588 | 0.3529 | 0.0882 & | 04444 | 03611 | 0.1944
451% 40.2% 14.7% -30.4% 52.6% 31.6% 15.8% -36.8% 7.7% 76.9% 15.4% 7.7% 55.9% 35.3% 8.8% —47.1% 44.4% 36.2% 19.4% [%]-25.0%
32 58 12 6 11 2 1 10 2 15 17 2 10 20 6
&&#Y|[ 03137 | 05686 | 0.1176 E&%Y| 03158 | 05789 [ 0.1053 &E&%Y| 00769 | 07692 | 0.1538 &&%Y|[ 04412 | 05000 | 0.0588 &&#Y|[ 02778 | 05556 | 0.1667
31.4% |DUBBBNN 118% |>%|-196% 31.6% | 57.9% | 105% —21.1% 77% | 769% | 154% 7.7% 441% | 500% | 50% —38.2% 278% | 555% | 16.7% |%|-11.1%
I AE 3P R& AR AR AR
() | FE®B) | #(A) DI B ) | FE®) | #EMA) DI B ) [ TZEB) | A DI B (C) | TZEB) | #in(A) DI WA (C) | FZEB) | #EhA) DI
27 47 28 7 7 5 3 8 2 10 9 15 7 23 6
5tL%® | 02647 | 0.4608 | 0.2745 5tL%® | 03684 | 0.3684 | 0.2632 5Et%= | 02308 | 06154 | 0.1538 FEES | 02941 | 02647 | 04412 55E% | 01944 [ 06389 | 0.1667
26.5% 46.1% 27.4% %[ 0.9% 36.8% 36.9% 26.3% | %[-10.5% 23.1% 61.5% 15.4% -7.7% 29.4% 26.5% 44.1% 14.7% 19.4% 63.9% 16.7% -2.7%
28 48 26 7 7 5 3 8 2 10 11 13 8 22 6
BR5E#h=( 02745 | 04706 [ 0.2549 BR5E4=| 0.3684 | 0.3684 | 0.2632 BR5E8=| 0.2308 | 0.6154 [ 0.1538 BR5E8=| 0.2941 | 0.3235 | 0.3824 BR5E8=E| 0.2222 | 0.6111 | 0.1667
27.4% 47.1% 255% %[ -1.9% 36.8% 36.9% 26.3% | %[-10.5% 23.1% 61.5% 15.4% —7.7% 29.4% 32.4% 38.2% 8.8% 22.2% 61.1% 16.7% —5.5%
15 80 7 3 16 0 1 12 0 6 22 6 5 30 1
SELB{f| 0.1471 [ 07843 | 0.0686 SELBf| 0.1579 [ 0.8421 [ 0.0000 Se L Bf#[ 00769 | 09231 [ 0.0000 Se L Bffi| 01765 | 0.6471 | 0.1765 S LH#{fi| 01389 | 0.8333 | 0.0278
14.7% 78.4% 6.9% -7.8% 15.8% 84.2% 0.0% -15.8% 7.7% 92.3% 0.0% ~7.7% 17.7% 64.7% 17.7% 0.0% 13.9% 83.3% 2.8% —11.1%
43 57 2 10 9 0 6 7 0 18 14 2 9 27 0
L AEMfi| 04216 | 05588 | 0.0196 T A Bl 05263 | 04737 | 0.0000 L ABffi| 04615 [ 05385 | 0.0000 T AEf| 05294 [ 04118 | 0.0588 fEAE{fi| 0.2500 [ 0.7500 | 0.0000
42.2% 55.8% 2.0% | %[-40.2% 52.6% 47.4% 0.0% -52.6% 46.2% 0.0% | %]-46.2% 52.9% 41.2% 5.9% —47.0% 25.0% 75.0% 0.0% —25.0%
31 58 13 8 9 2 2 9 2 12 16 6 9 24 3
#% | 03039 [ 05686 | 0.1275 & | 04211 [ 04737 | 0.1053 #% | 01538 | 06923 | 0.1538 & | 03529 | 04706 | 0.1765 & [ 02500 | 06667 | 0.0833
30.4% 56.9% 12.7% [%][-17.7% 42.1% 47.7% 10.5% -31.6% 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 35.3% 47.1% 17.6% | %]|-17.7% 25.0% 66.7% 8.3% -16.7%
24 66 12 5 13 1 1 10 2 9 19 6 9 24 3
E£#Y[ 02353 | 06471 | 0.1176 E&#RY[ 02632 | 06842 | 0.0526 E&4Y[ 00769 | 07692 | 0.1538 &E&%Y[ 02647 | 05588 | 0.1765 &E&4#Y[ 02500 | 0.6667 | 0.0833
23.5% 64.7% 11.8% —11.7% 26.3% 68.4% 5.3% —21.0% 7.7% 76.9% 15.4% 7.7% 26.5% 55.9% 17.6% %] -8.9% 25.0% 66.7% 8.3% -16.7%
mER
%Igﬂﬁﬁ EEREEATR—CEIE
LEREEBED% UNBAFEIUTEERA)

FE !

TERETWICLIEE, BFHY 100%(TESAEVEE 1 /MIRFMIOTY EIFELUE IVETORLENFUEEFAEL., 100%(2F 5,

RAELERCOT—2HERTIE. FFTRRL. FRBEEE DT FTITIE. RREISKENEDITHIE, NIRRT TTE BT TTDT—IDR—RELO TN KITBERLY,)
KO DRMDIFBEIEH (T, BT NE/NBRAEHLOENFED - EMEFELET, ELoN—AERETHOHICIFVALBVD T, DISHELAVNTEEZRELEL,

KCDRDFREEH T, B (EIN) EXEDRBET AP HRAFHMINFECIET, ELLHMIERAZLTLESE100%EFHI=HL DT, DISHELLGWFEEYY EIFHZET100%IFHELEL.




RREE % A

%.IEEB]EE E%ﬁ/@gﬁé‘z&:ﬂ:%@lﬁ
IR ZEED% DIDEHE AL, BMGFER) REBNEHOHL (BL) REEEZELSIVEERT . (REEIA100%IZHRHE)
R -2& Et10244 BEE ot JERE S 13t /TR Et34t H—EXE E3644
HEE RIEALE HEE RIHLE HEE R HEERIHALE HEE R LE
B | FE®) | #inA) DI _ B () | TZEB) | #inA) DI B ) [ TZEB) | #EinA DI HA ) [ SZEB) | #inA) DI FA () | AEB) | #hn(A) DI
P-4
52t%& [ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 (s [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55t% [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55t% [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55t% [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000
0.0%] #) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BR5E#=[ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 BR5E402[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 BR5E4E [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 AR5E4E[ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 AR5E#kE 0.0000 | 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
S5 L Hffi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 SE L Efi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55 LB ffi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55 L Effi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 S5 L Effi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
A E{E| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 A BT 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 H ABE| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 H AB{H| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 HE AB{E| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#% | 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 #% | 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 #£& | 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 & | 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 #& [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&£#Y|[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &E&%Y| 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &&4Y| 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 &&4%Y|[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 &&4Y|[ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
I AE 3P R& AR AR AR
B [ FE®) | (A DI B (O | FZEB) | #hn(A) DI B (C) | TZEB) | #in(A) DI B (C) | TZEB) | #in(A) DI WA (C) | FZEB) | #EhA) DI
52 t& [ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 55 t& [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55t% [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 F5t% [ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 5t% [ 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
AR5E4&[ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 AR5E40&[ 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 AR5E4E [ 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 AR5E4k&E | 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 AR5E4k&E| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
S5 L Effi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 S5 EEffi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55 LB ffi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 55 LB ffi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 S E{fi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
L AEffi| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 £ AEffi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 A Effi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 fE AE{fi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 fE AE{fi| 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BE 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 #% | _0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 #% | _0.0000 [ 0.0000 | 0.0000 BRE 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 BRE 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&£4%Y[ 00000 | 00000 | 0.0000 &£4Y[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &&#Y[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &E&#Y[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000 &&4Y[ 00000 | 0.0000 [ 0.0000
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 mER
%Igﬂﬁﬁ EEREEATR—CEIE
LEREEBED% UNBAFEIUTEERA)
EE !

TERETWICLIEE, BFHY 100%(TESAEVEE 1 /MIRFMIOTY EIFELUE IVETORLENFUEEFAEL., 100%(2F 5,
RAELERCOT—2HERTIE. FFTRRL. FRBEEE DT FTITIE. RREISKENEDITHIE, NIRRT TTE BT TTDT—IDR—RELO TN KITBERLY,)
KO DRMDIFBEIEH (T, BT NE/NBRAEHLOENFED - EMEFELET, ELoN—AERETHOHICIFVALBVD T, DISHELAVNTEEZRELEL,

XKIDHD

B E, A () EFED

RABETRENMHRAFMIASECET. EE5EMERAZLTLESL100%EHE A LD T, DISHELLEVWRZEZYY LIFHZLT100%IFHELEL .




